

大冶市城市管理执法局

办理结果：A

市七届人大三次会议第 82 号代表建议办理 情况的答复

周鹤鸣代表：

您提出的关于“进一步加强城区弱电整治”的建议收悉，现答复如下：

由于我市城区老旧小区较多，加之往年疏于对弱电管线的规范管理，导致强弱不分、排列无序、乱接乱拉等现象，既影响市容美观又存在安全隐患。根据您的建议和市《空中线缆整治三年行动方案》的要求，我局积极开展市区弱电整治工作，不断创新整治方法，探索规范管理模式。

一是压实责任，划区整治。市区 25 条主次干道由我局负责整治，城区 43 个社区（村）分别由移动、联通、电信和广电牵头整治。截止目前，市区主次干道已全部整治完毕，社区已整治完成 40 个，移交 32 个，共整治线路长约 20 余万米，拆除废旧电缆 2 万余米。后续将持续对标文明创建要求，做到应整尽整，积极开展“回头看”。



二是创新方法，规范整治。为了达到更好的整治效果，我局会同四大运营商深入讨论可行的整治方法，从粗放、单一的绑扎统一为“一拆二剪三理四捆扎”，即现将线缆拆散，再把多余的旧线、废线及飞线剪掉，然后进行理顺、缠圈，最后统一进行捆扎，达到“一股绳一条线”的视觉效果，同时对新增设的线缆严格要求规范放线。

三是标本兼治，逐步推进线缆入地。严格说弱电简单捆扎只是为了相对市容美观和文明创建，要想彻底解决弱电规范安全问题，必须逐步推进线缆地埋工作，当前结合全市旧改工程，如船机厂小区、酒厂小区和政府家属区等旧改小区实现了线缆入地，达到了很好的效果。我局同时结合全市最美大街提档升级改造工程，将即将改造的香樟路、育才路和建设路的通信管网纳入工程范围，逐步实现弱电入地入管。

四是建章立制，长期管理。为进一步巩固整治效果，我局草拟了《大冶市架空管线管理办法（试行）》，对主体责任、架线办法及规范管理进行了明确要求，逐步实现有章可循，有法可依，达到长效管理的效果。

主要领导姓名： 

联系电话：

经办人姓名： 

联系电话：15826956499

